
รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว 
ครั้งแรก ประจําป พ.ศ.2565 

วัน พุธ ท่ี 12 มกราคม พ.ศ.2565 เวลา 13.30 น 
ณ หอประชุมองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว 

ผูมาประชุม จํานวน 9 คน 
ลําดับท่ี ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายบุญโลม  จุลนาค ส อบต.หมู 1 บุญโลม  จุลนาค  

2 นายเอกชัย  แวนเพชร ส อบต.หมู 2 เอกชัย  แวนเพชร  

3 นายวัชระพงษ  อินทรช ู ส อบต.หมู 3 วัชระพงษ  อินทรช ู  

4 นางสาวรุงรัตน หนูอวม ส อบต.หมู 4 รุงรัตน หนูอวม  

5 นายสนอง  จิตจํานงค ส อบต.หมู 5 สนอง  จิตจํานงค  

6 นายสมัคร  ผานอน ส อบต.หมู 6 สมัคร  ผานอน  

7 นายทํานอง  อินทรชู ส อบต.หมู 7 ทํานอง  อินทรช ู ประธานสภาชั่วคราว 

8 นายเฉลิม  จุลนาค ส อบต.หมู 8 เฉลิม  จุลนาค  

9 น.ส.ศิริวรรณ  แสนนอก ปลัด อบต ศิริวรรณ  แสนนอก เลขานุการชั่วคราว 

 

ผูเขารวมประชุม  จํานวน   19  คน 
ลําดับท่ี ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นางสาวออยใจ  คําบุญเรือง นายอําเภอบําเหน็จณรงค ออยใจ  คําบุญเรือง ประธานเปดฯ 

2 นายชาญชัย  หงษไทย ทองถ่ินอําเภอ ชาญชัย  หงษไทย  

3 นายสเตท สากุลรัตนะ นายก อบต เกาะมะนาว สเตท สากุลรัตนะ  

4 นายสุคนธ    อินทรช ู รองนายก อบต. สุคนธ    อินทรช ู  

5 นายสนอง    วาณิกบุตร รองนายก อบต. สนอง    วาณิกบุตร  

6 นายสมาน    บทนอก เลขานุการ นายก อบต. สมาน    บทนอก  

7 นางสาวเพ็ญนภา ยุทธไชโย รองปลัด อบต เพ็ญนภา ยุทธไชโย  

8 นางปราณี  รุจีกุลรัตน ผอ.กองการศึกษาฯ ปราณี  รุจีกุลรัตน  

9 จ.อ.กิตติศัพท  จําวัน นักวิเคราะหฯ ชก. กิตติศัพท  จําวัน  

10 นางสาวพรทิพย  หาญวิชา นักวิชาการศึกษาฯ ชก.  พรทิพย  หาญวิชา  

11 นางสาวนกแกว งามสนัเทยีะ ครู คศ.2 นกแกว งามสนัเทียะ  

12 นางนงนุช  เช็ดขุนทด ครู คศ.2 นงนุช  เช็ดขุนทด  

13 นางสาวสุรรีัตน ประกอบวรการ นักพัฒนาชุมชน ชก. สุรีรตัน ประกอบวรการ  

14 นางสาวรินทรรฐา เมธินบุญยวัฒน นักทรัพยากรบุคคลฯ ชก. รินทรรฐา เมธินบุญยวัฒน  

15 นายชํานาญ อาบสุวรรณ นายชางโยธา ชง. ชํานาญ อาบสุวรรณ  

16 จ.ส.อ.พรเทพ ทิพยประทุม จพง.พัฒนาชุมชน ชง. พรเทพ ทิพยประทุม  

17 นางสาวยุภาพร สุขรตันะทรัพย จพง.พัสดุ ชง. ยุภาพร สุขรัตนะทรัพย  

18 นางทัศนีย    พูนชัย จพง.จัดเก็บรายได ทัศนีย    พูนชัย  
19 นายนิรันดร   ถึกขุนทด ผช.จพง.ธุรการ นิรันดร   ถึกขุนทด  
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เริ่มประชุมเวลา 13.30 น 
เลขานุการสภาชั่วคราว เม่ือถึงเวลาประชุมเลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบล ไดตรวจสอบรายชื่อผูท่ีได

ลงชื่อไววามีสมาชิกมาประชุมจํานวน 8 คน เปนอันครบองคประชุม จึงเรียนเชิญทาน
นายอําเภอบําเหน็จณรงค นางสาวออยใจ คําบุญเรือง ไดจุดเทียน ธูป บูชาพระ
รัตนตรัย 

      (เม่ือนายอําเภอบําเหน็จณรงค  จุดเทียน ธูป บูชาพระรัตนตรัยเรียบรอยแลว) 

ปลัดองคการบริหารสวนตําบล ประกาศอําเภอบําเหน็จณรงค เรื่อง กําหนดประชุม
สภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว ครั้งแรก  ตามท่ีคณะรัฐมนตรีไดมีมติ
เห็นสมควรใหมีการเลือกตั้งสมาชิกสภาทองถ่ินและผูบริหารทองถ่ินขององคการบริหาร
สวนตําบล และคณะกรรมการการเลือกตั้งไดมีประกาศกําหนดใหมีการเลือกตั้งสมาชิก
สภาองคการบริหารสวนตําบลและนายกองคการบริหารสวนตําบล เม่ือวันท่ี 1 
ตุลาคม 2564 และผูอํานวยการการเลือกตั้งประจําจังหวัดชัยภูมิ ไดเห็นชอบให
ผูอํานวยการการเลือกตั้งประจําองคการบริหารสวนตําบล ประกาศใหมีการเลือกตั้ง
สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลและนายกองคการบริหารสวนตําบล ในวันท่ี 28 
พฤศจิกายน 2564 และการจัดการเลือกตั้งดังกลาวไดเสร็จสิ้นไปแลว นั้น  

บัดนี้ คณะกรรมการการเลือกตั้งไดมีมติเห็นชอบใหประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิก
สภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว จํานวน 8 คน แลว 
นายอําเภอบําเหน็จณรงค จึงอาศัยอํานาจตามความนัยมาตรา 48 แหงพระราชบัญญัติ
สภาตําบลและองคการบริหารสวนตําบล พ.ศ. 2537 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม และขอ 6 
ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 
และท่ีแกไขเพ่ิมเติม จึงกําหนดประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว  
ครั้งแรก วันพุธท่ี 12 มกราคม 2565 เวลา 13.30 น. ณ หอประชุมองคการบริหาร
สวนตําบลเกาะมะนาว 

        จึงประกาศใหทราบโดยท่ัวกัน 

        ประกาศ ณ วันท่ี 4 เดือน มกราคม พ.ศ. 2565 

 

      นางสาวออยใจ  คําบุญเรือง 
นายอําเภอบําเหน็จณรงค 

 
เรียนเชิญทานนายอําเภอบําเหน็จณรงค กลาวเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวน
ตําบลเกาะมะนาว ครั้งแรก พรอมท้ังมอบนโยบายการปฏิบัติราชการและแสดงความ
ยินดีแกนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว และสมาชิกสภาองคการบริหาร
สวนตําบลเกาะมะนาว  
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ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ  
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 
และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ขอ ๗ ในการประชุมสภาทองถ่ินตามขอ ๖ เม่ือนายอําเภอไดเปด
ประชุมสภาทองถ่ินแลว ใหปลัดองคการบริหารสวนตําบลเปนเลขานุการสภาทองถ่ิน
ชั่วคราว โดยใหเชิญสมาชิกสภาทองถ่ินท่ีมีอายุมากท่ีสุด ซ่ึงอยูในท่ีประชุมสภาทองถ่ิน
ชั่วคราวนั้น เปนประธานสภาทองถ่ินชั่วคราว เพ่ือทําหนาท่ีเปนประธานท่ีประชุม และ
ดําเนินการเลือกประธานสภาทองถ่ิน ซ่ึงไดตรวจนับอายุของสมาชิกสภาสภาองคการ
บริหารสวนตําบลฯ แลว ผูท่ีมีอายุมากท่ีสุดคือ อายุ 62 ป ในท่ีประชุมแหงนี้ คือ นาย
ทํานอง  อินทรชู ขอเชิญข้ึนทําหนาท่ีประธานสภาชั่วคราว 

นายทํานอง  อินทรชู เรียนนายอําเภอบําเหน็จณรงค/ ทองถ่ินอําเภอ/ นายกองคการบริหารสวนตําบล 
ประธานสภาฯชั่วคราว เกาะมะนาว สมาชิกสภา อบต.เกาะมะนาวผูทรงเกียรติและหัวหนาสวนราชการทุก

ทาน กระผมขอขอบพระคุณทานนายอําเภอบําเหน็จณรงค ท่ีมาเปนเกียรติเปดประชุม
สภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว ครั้งแรก ประจําป พ.ศ.2565 ในวันนี้ 
กระผมขอแจงใหท่ีประชุมทราบจํานวนสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะ
มะนาว ท่ีปฏิบัติหนาท่ีท้ังหมด จํานวน 8 ทาน มีสมาชิกลงชื่อเขารวมประชุม จํานวน 
8 ทาน ขอใหทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว ทุกทานได
แนะนําตนเอง เริ่มจากแถวแรกครับ 

(สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลฯ แนะนําตนเอง) 
 

 ขอเชิญสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาวทุกทานกลาวคําปฏิญาณตน

ตามขาพเจา โดยพรอมเพรียงกัน 

ขาพเจา................... ขอปฏิญาณวา   
“จะเทิดทูนชาติ ศาสนา   พระมหากษัตริย อันเปนม่ิงขวัญของปวงชนชาวไทยท้ัง
มวล  และรักษาไวซ่ึงรัฐธรรมนูญแหงราชอาณาจักรไทย รวมท้ังปฏิบัติหนาท่ี  
เพ่ือประโยชนของทองถิ่นดวยความซ่ือสัตยสุจริต และคํานึงถึงประโยชนสวนรวม
ของประชาชนเปนท่ีตั้ง” ขอบคุณครับ กระผมขอเขาระเบียบวาระตอไป 

ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่อง การเลือกประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว  
ประธานสภาฯ ชั่วคราว เชิญเลขานุการฯ ชั่วคราว ไดแจงรายละเอียด วิธีการเลือก การลงคะแนน  
             และอํานาจหนาท่ีของประธานสภาฯ ใหสมาชิกสภาฯ ทราบ 
เลขานุการสภาฯชั่วคราว   เรียน ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว(ชั่วคราว) และสมาชิก 

 สภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาวผูทรงเกียรติทุกทาน สําหรับวิธีการเลือก    
ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว มีข้ันตอนดําเนินการ ดังนี้ 
ขอ ๑ ตามพระราชบัญญัติสภาตําบลและองคการบริหารสวนตําบล พ.ศ. 2537 และท่ี
แกไขเพ่ิมเติม มาตรา 48 ใหสภาองคการบริหารสวนตําบลมีประธานสภาและรอง
ประธานสภาคนหนึ่ง ซ่ึงนายอําเภอแตงตั้งจากสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบล
ตามมติของสภาองคการบริหารสวนตําบล 
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ขอ ๒ ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 
2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ขอ ๘ กลาวโดยสรุป ใหสมาชิกสภาทองถ่ินแตละคนมี
สิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาทองถ่ิน คนหนึ่งท่ีตนเห็นสมควรใหเปนผูดํารงตําแหนง
ประธานสภาทองถ่ิน 
ขอ ๓ ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 
2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ขอ ๑๔ ในการเลือกประธานสภาทองถ่ิน รองประธานสภา
ทองถ่ิน หรือเลขานุการสภาทองถ่ิน ถามีการเสนอชื่อผูสมควรไดรับการแตงตั้งเพียง
ตําแหนงละหนึ่งคน ใหถือวาผูนั้นไดรับเลือก 

           วิธกีารเลือก 
(1) ใหสมาชิกสภา 1 คน สามารถเสนอชื่อผูสมควรไดรับการแตงตั้งใหเปนประธานสภา 

เพียง 1 ชื่อ  
(2) ผูท่ีถูกเสนอชื่อจะตองมีสมาชิกสภาออกเสียงรับรองอยางนอย 2 คน แตละคนมีสิทธิ 

รับรองไดเพียงครั้งเดียว 
          (๓) ชื่อท่ีเสนอไมจํากัดจํานวน และใหสมาชิกลงคะแนนเลือกจากชื่อเหลานั้น 
          (๔) หากมีการเสนอชื่อผูสมควรไดรับการแตงตั้งใหเปนประธานสภาเพียง 1 คน ใหถือ 
                           วาผูนั้นไดรับเลือก (ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภา 
                 ทองถ่ิน พ.ศ. 2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ขอ 14) 

              วิธีการลงคะแนน 
ใหสมาชิกสภาเขียนชื่อตัว และชื่อสกุลของผูถูกเสนอ จํานวน 1 ชื่อ และใหสมาชิก
สภาหยอนบัตรท่ีเขียนชื่อเหมือนการลงคะแนนลับ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวา
ดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ขอ 75 วรรค
สาม โดยประธานสภาชั่วคราวเปนผูเรียกสมาชิกสภาตามลําดับอักษร นําบัตรมาใสใน
หีบท่ีจัดไวตอหนาประธานท่ีประชุม 

            วิธกีารตรวจนับคะแนน 
              ใหประธานสภาชั่วคราวเชิญสมาชิกสภาไมนอยกวา 2 คน มาชวยนับคะแนน โดยท่ีผู 
              ไดรับเลือกเปนประธานสภามีคุณสมบัติ ดังนี้ 

(1) เม่ือตรวจนับคะแนนแลว ใหประธานสภาฯ ชั่วคราว ประกาศคะแนนตอท่ี 
      ประชุมสภาผูท่ีไดคะแนนสูงสุดเปนผูไดรับเลือก 
(2) หากมีผูท่ีไดรับคะแนนเทากัน ใหลงคะแนนใหม (เฉพาะผูท่ีไดรับคะแนนสูงสุด 

เทากัน) โดยวิธีเดิมอีกครั้ง 
(3) หากคะแนนยังเทากันอีกใหใชวิธีจับสลาก (เฉพาะผูท่ีไดรับคะแนนสูงสุดเทากัน) 

โดยวิธีการจับสลากนี้ใหเปนไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการ
ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ขอ 8 วรรคสาม ดังนี้ 

   (3.1) ประธานสภาชั่วคราวจัดใหตกลงกันวาใครจะจับสลากกอน 
   (3.2) ถาตกลงกันไมได ใหประธานสภาชั่วคราวจับสลากวาใครจะจับสลากกอน 
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   (3.3) บัตรสลาก ตองมีชนิด สี และขนาดเหมือนกัน มีจํานวนเทาคนท่ีมี   
                                             คะแนน 

           สูงสุดเทากัน และเขียนวา “ไดรับเลือกเปนประธานสภาทองถ่ิน” 1  
           บัตร นอกนั้นเปน “ไมไดรับเลือกเปนประธานสภาทองถ่ิน” 

   อํานาจหนาท่ีของประธานสภาฯ  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการ 
  ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ขอ ๑๖ ไดกําหนดอํานาจ 
  หนาท่ีของประธานสภา ดังนี้ 

   (๑) ดําเนินกิจการของสภาทองถ่ินตามท่ีกฎหมายกําหนด 
   (๒) เปนประธานของท่ีประชุมสภาทองถ่ิน เวนแตในขณะท่ีเขากลาวอภิปราย 
        สนับสนุนหรือคัดคานญัตติในท่ีประชุมสภาทองถ่ิน 
   (๓) บังคับบัญชาการงานในสภาทองถ่ิน 
   (๔) รักษาความสงบเรียบรอยในสภาทองถ่ิน 
   (๕) เปนผูแทนสภาทองถ่ินในกิจการภายนอก 
   (๖) อํานาจและหนาท่ีอ่ืนตามท่ีมีกฎหมายกําหนดไว หรือตามท่ีกําหนดไวใน 
        ระเบียบนี ้

   การลงคะแนน เจาหนาท่ีไดเตรียมบัตรการลงคะแนน ใชวิธีเขียนชื่อตัวและชื่อ 
   สกุลของผูท่ีถูกเสนอคนละหนึ่งชื่อ   

ประธานสภาฯ ชั่วคราว  ตอไปขอเชิญทานสมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว ทุกทาน  
    เสนอชื่อสมาชิกสภาฯ ผูท่ีเห็นสมควรจะเปนประธานสภาองคการบริหารสวน 
    ตําบลเกาะมะนาว พรอมผูรับรอง ๒ ทาน เชิญครับ 
สมาชิกสภาฯหมูท่ี 3  เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะ 

  มะนาว ทานปลัด ทานสมาชิกสภาผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน  
  ครับ กระผม นายวัชระพงษ  อินทรชู สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 3 ขอเสนอ 
  นายทํานอง อินทรชู สมาชิกสภาฯหมูท่ี 7 เปนประธานสภาองคการบริหาร 
  สวนตําบลเกาะมะนาว ครับ 

ประธานสภาฯ ชั่วคราว  ขอผูรับรองดวยครับ 
   ๑. นายสมัคร  ผานอน สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 6 ผูรับรอง 
   ๒. นายเอกชัย  แวนเพชร  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 2 ผูรับรอง 
   ผูรับรองถูกตองครับ 

  เพ่ือนสมาชิกสภาฯ ไดเสนอชื่อผูเปนประธานสภาฯ คือ นายทํานอง อินทรชู  
  นั่นก็คือ ตัวกระผมเองครับ กระผม นายทํานอง  อินทรชู สมาชิกสภาฯหมูท่ี 7 
     ยินดีรับครับ 

      มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนอชื่อสมาชิกสภาฯ ผูท่ีเห็นสมควรจะเปน 
      ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว อีกหรือไม กระผม จะนับ ๑- 
       ๒-๓ นะครับ   
   ........๑-๒-๓...... ไมมีสมาชิกสภาฯ เสนอนะครับ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
     วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. 2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม 
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  ขอ ๑๔ บัญญัติวา “ในการเลือกประธานสภาทองถ่ิน รองประธานสภาทองถ่ิน 
     หรือเลขานุการสภาทองถ่ิน ถามีการเสนอชื่อผูสมควรไดรับการแตงตั้งเพียง  
     ตําแหนงละหนึ่งคน ใหถือวาผูนั้นไดรับเลือก” นะครับ เปนอันวาสมาชิกสภาฯ  
  ไดเสนอชื่อผูท่ีเห็นสมควรจะเปนประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะ 
  มะนาว เพียงทานเดียวนะครับ คือ นายทํานอง  อินทรชู และนั่นก็คือกระผม  
  เอง  

 พักการประชุม 10 นาที 
 (นายอําเภอแตงตั้งประธานสภาฯ) 

 
ประธานสภาฯ   กราบเรียนทานนายอําเภอบําเหน็จณรงค ทานปลัดองคการบริหารสวนตําบล 
   เกาะมะนาว ทานสมาชิกสภาฯ ผูทรงเกียรติ และผูเขารวมประชุมทุกทานครับ/ 
      กอนอ่ืน กระผมตองขอกราบขอบพระคุณเพ่ือนสมาชิกสภาองคการบริหารสวน 

 ตําบลเกาะมะนาว ท่ีไดไววางใจมอบหมายหนาท่ีอันสําคัญใหกระผมไดทํา    
 หนาท่ีประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว  กระผมขอทําหนาท่ี  
    ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเกามะนาวในการประชุม ในวาระท่ี ๓   
 ตอไปนะครับ ตอไปเปนการประชุมในวาระท่ี ๓ ครับ เปนการเลือกรอง 
 ประธานสภาฯ   

ระเบียบวาระท่ี  ๓     เรื่อง เลือกรองประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว 
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗  
   และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ขอ ๑๒ วรรคหนึ่ง บัญญัติวา วิธีเลือกรองประธานสภาทองถ่ิน  
   ใหนําความในขอ ๘ มาใชบังคับโดยอนุโลม วรรคสอง บัญญัติวา กรณีท่ีกฎหมายวา 
   ดวยองคกรปกครองสวนทองถ่ินกําหนดให สภาทองถ่ินใดมีรองประธานสภาทองถ่ิน 
   ไดมากกวาหนึ่งคน ใหเลือกรองประธานสภาทองถ่ินคนท่ีหนึ่งกอน    แลวจึงเลือก 
   รองประธานสภาทองถ่ินในลําดับถัดไปทีละคนจนกวาจะครบตามจํานวนท่ีพึงมี ขอ  
   ๑๔ บัญญัติวา “ในการเลือกประธานสภาทองถ่ิน รองประธานสภาทองถ่ินหรือ 
   เลขานุการสภาทองถ่ิน ถามีการเสนอชื่อ ผูสมควรไดรับการแตงตั้งเพียงตําแหนงละ 
   หนึ่งคน ใหถือวาผูนั้นไดรับเลือก” 
นายทํานอง อินทรชู         วิธีการเลือกรองประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาวนะครับ 
ประธานสภาฯ    จะดําเนินการตามข้ันตอนแบบเดียวกับการเลือกประธานสภาฯ ขอเชิญทาน  สมาชิก   
                                 สภาฯ ทุกทาน เสนอชื่อสมาชิกสภาฯ ผูท่ีเห็นสมควรจะเปนรองประธานสภาฯ     
                                 พรอมผูรับรอง ๒ ทาน  
สมาชิกสภาฯหมูท่ี 4 เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบล 
  เกาะมะนาว ทานปลัด ทานสมาชิก  ผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน  

 ดิฉัน นางสาวรุงรัตน หนูอวม สมาชิกสภาฯหมูท่ี 4  ขอเสนอ นายเอกชัย  แวน 
  เพชร สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 2 เปนรองประธานสภาองคการบริหารสวนตําบล 
  เกาะมะนาวครับ 
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นายทํานอง อินทรชู     ขอผูรับรองดวยครับ 
ประธานสภาฯ   ๑. นายสนอง  จิตจํานงค สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 5 ผูรับรอง 
   ๒. นายวัชระพงษ  อินทรชู  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 3 ผูรับรอง 
   ผูรับรองถูกตองครับ 
   ขอถามทาน เอกชัย แวนเพชร  ทานยินดีหรือไมครับ 
นายเอกชัย แวนเพชร  ยินดีครับ 
สมาชิกอบต.หมู2 
นายทํานอง อินทรชู  มีทานสมาชิกสภาฯ จะเสนอชื่ออีกหรือไมครับ ถาไมมีก็ขอแสดงความยินดีกับ  
    ทานเอกชัย  แวนเพชร ใหถือวาทานเอกชัย แวนเพชร ไดรับเลือกใหเปนรอง 
    ประธานสภาฯ ก็ขอแสดงความยินดีกับทานครับ 
ระเบียบวาระท่ี  ๔  เรื่อง เลือกเลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว 
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว     ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.  
       ๒๕๔๗ และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ขอ ๑๓ วรรคหนึ่ง กําหนดวา “วิธีเลือกเลขานุการ 
       สภาทองถ่ิน ใหนําความในขอ ๘ มาใชบังคับโดยอนุโลม” วรรคสอง บัญญัติวา  
       “เม่ือสภาทองถ่ินมีมติเลือกเลขานุการสภาทองถ่ินแลว ใหเลขานุการสภาทองถ่ิน 
       ชั่วคราวพนจากตําแหนง” ขอ ๑๔ กําหนดวา “ในการเลือกประธานสภาทองถ่ิน  
       รองประธานสภาทองถ่ินหรือเลขานุการสภาทองถ่ิน ถามีการเสนอชื่อผูสมควร 
       ไดรับการแตงตั้งเพียงตําแหนงละหนึ่งคน ใหถือวาผูนั้นไดรับเลือก” และ ขอ 

      18 กําหนดวา “ใหสภาทองถ่ินเลือกพนักงานหรือขาราชการสวนทองถ่ินของ 
     องคกรปกครองสวนทองถ่ินนั้นหรือสมาชิกสภาทองถ่ินนั้นคนหนึ่ง เปน 
     เลขานุการสภาทองถ่ิน” วรรคสอง บัญญัติวา “สําหรับองคการบริหารสวน 
     ตําบล พนักงานหรือขาราชการสวนทองถ่ิน ใหหมายความถึง ปลัดองคการ 
     บริหารสวนตําบลเทานั้น” 

นายทํานอง อินทรชู    ตอไปจะดําเนินการเลือกเลขานุการสภาฯ  จะดําเนินการตามข้ันตอนแบบเดียวกับ 
ประธานสภาฯ      การเลือกประธานสภาฯ ขอเชิญทานสมาชิกสภาฯ ทุกทาน เสนอชื่อผูท่ีเห็นสมควร   
       จะเปนเลขานุการสภาฯ พรอมผูรับรอง ๒ ทาน  
สมาชิกสภาฯหมูท่ี 2     เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานปลัด ทานสมาชิกผูทรงเกียรติและผูเขารวม   
      ประชุมทุกทาน ครับ กระผมนายเอกชัย  แวนเพชร  สมาชิกสภาฯหมูท่ี 2 ขอ  
      เสนอ นางสาวศิริวรรณ แสนนอก ปลัด อบต เกาะมะนาว เปนเลขานุการสภา  
      องคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว ครับ 
นายทํานอง  อินทรชู   ขอผูรับรองดวยครับ 
ประธานสภาฯ    ๑. นายสนอง   จิตจํานงค สมาชิสภาฯ หมูท่ี 5 ผูรับรอง 
    ๒. นายวัชะพงษ  อินทรชู  สมาชิกสภาฯหมูท่ี 3 ผูรับรอง 
    ผูรับรองถูกตองครับ 
    ขอถามทานปลัด ศิริวรรณ แสนนอก ทานยินดีหรือไมครับ 
นางสาวศิริวรรณ แสนนอก   ยินดีคะ 
ปลัด อบต.เกาะมะนาว 



-8- 
นายทํานอง  อินทรชู  มีทานสมาชิกสภาฯ จะเสนอชื่ออีกหรือไมครับ ถาไมมีก็ขอแสดงความยินดีกับ  
ประธานสภาฯ   ทานปลัดศิริวรรณ  แสนนอก ใหถือวาทานปลัดศิริวรรณ  แสนนอก  ไดรับเลือก 

ใหเปนเลขานุการสภาฯ ก็ขอแสดงความยินดีกับทานครับ ขอเชิญทานเลขานุการ
สภาฯ ปฏิบัติหนาท่ีครับ 

ระเบียบวาระท่ี ๕   เรื่องอ่ืน ๆ  
         5.1 เรื่องกําหนดสมัยประชุมสมัยสามัญประจําป 
เลขานุการสภาฯ   ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.  
    ๒๕๔๗ และท่ีแกไขเพ่ิมเติม หมวด ๒ การประชุม ขอ ๒๐ (๑) การประชุม 
    สามัญ และขอ ๒๑ วรรคหนึ่ง กําหนดวา การกําหนดจํานวนสมัยประชุมสามัญ 
    ประจําป ระยะเวลาและวันเริ่มตนประชุมสมัยประชุมสามัญประจําป  ของแต 
    ละสมัยในปนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําปของปถัดไป และระยะเวลา 
    ของสมัยประชุมสามัญประจําปสมัยแรกของปถัดไป ใหประธานสภาทองถ่ินนํา 
    ปรึกษาในท่ีประชุมสามัญประจําป สมัยแรกของแตละป โดยใหนําความในขอ  
    ๑๑ มาใชบังคับโดยอนุโลม 
นายทํานอง อินทรชู    ขอนําเรื่องปรึกษาท่ีประชุมเก่ียวกับการประชุมสภา สมัยสามัญ ประจําป พ.ศ. 
ประธานสภาฯ   2565 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน 
    พ.ศ. ๒๕๔๗ และท่ีแกไขเพ่ิมเติม ขอ ๑๑ (3) ความวา สําหรับองคการบริหาร 
    สวนตําบล ใหสภาองคการบริหารสวนตําบลกําหนดวาปนั้นจะมีสมัยประชุม 
    สามัญประจําปก่ีสมัย แตละสมัยในปนั้นจะเริ่มเม่ือใด แตละสมัยในปนั้นมี 

  กําหนดก่ีวัน และกําหนดวันเริ่มประชุมสมัยประชุมสามัญประจําปสมัยแรกของ 
  ปถัดไป และมีกําหนดก่ีวัน เชิญสมาชิกสภาฯ เสนอครับ 

สมาชิกสภาฯหมู 1  เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะ
มะนาว ทานปลัด ทานสมาชิก  ผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน ครับ 
กระผม นายบุญโลม  จุลนาค สมาชิกสภาฯหมูท่ี 1 ขอเสนอใหมีสมัยประชุม
สามัญ จํานวน 4 สมัย 

ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ 
   ๑. นายเอกชัย   แวนเพชร  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 2 ผูรับรอง 
   ๒. นายเฉลิม จุลนาค  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 8 ผูรับรอง 
   ผูรับรองถูกตองครับ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม  
      ถาไมมีผูเสนอเปนอยางอ่ืน กระผมมติท่ีประชุม สมาชิกทานใดเห็นดวยไดโปรด 
      ยกมือครับ 
มติท่ีประชุม   เห็นดวย   7 เสียง 
   ไมเห็นดวย  - เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
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สมาชิกสภาฯหมู 1  เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะ

มะนาว ทานปลัด ทานสมาชิก  ผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน ครับ 
กระผม นายสนอง  จิตจํานงค  สมาชิกสภาฯหมูท่ี 5 ขอเสนอ 

    -กําหนดวันเรียกประชุม สามัญ สมัยท่ี ๑ ประจําป พ.ศ. 2565 โดยมีกําหนด 
15 วัน เริ่มตั้งแตวันท่ี 13 มกราคม 2565 ถึงวันท่ี 27 มกราคม 2565  

ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ 
   ๑.นายเอกชัย  แวนเพชร สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 2 ผูรับรอง 
   ๒.นายเฉลิม  จุลนาค สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 8 ผูรับรอง 
   ผูรับรองถูกตองครับ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม  
    -การกําหนดสมัยประชุม สามัญ สมัยท่ี ๒ ประจําป พ.ศ. 2565 
    เชิญสมาชิกสภาฯ เสนอครับ 
สมาชิกสภาฯ 5   เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะ 

มะนาว ทานปลัด ทานสมาชิก ผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน ครับ
กระผม นายสนอง  จิตจํานงค สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 5 ขอเสนอการกําหนดสมัย
ประชุม สามัญ สมัยท่ี ๒ ประจําป พ.ศ. 2565 โดยมีกําหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต
วันท่ี 1 พฤษภาคม 2565 ถึงวันท่ี 15 พฤษภาคม 2565 

ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ 
   ๑.นางสาวรุงรัตน   หนูอวม  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 4 ผูรับรอง 
   ๒. นายสมัคร  ผานอน สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 6 ผูรับรอง 
   ผูรับรองถูกตองครับ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม  
    -การกําหนดสมัยประชุม สามัญ สมัยท่ี 3 ประจําป พ.ศ. 2565 
    เชิญสมาชิกสภาฯ เสนอครับ 
สมาชิกสภาฯ 6   เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะ 

มะนาว ทานปลัด ทานสมาชิก ผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน ครับ
กระผม นายสมัคร  ผานอน สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 6 ขอเสนอการกําหนดสมัย
ประชุม สามัญ สมัยท่ี 3 ประจําป พ.ศ. 2565 โดยมีกําหนด 15 วัน เริ่มตั้งแต
วันท่ี 1 สิงหาคม 2565 ถึงวันท่ี 15 สิงหาคม 2565 

ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ 
   ๑. นายบุญโลม  จุลนาค  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 1 ผูรับรอง 
   ๒. นางสาวรุงรัตน  หนูอวม สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 4 ผูรับรอง 
   ผูรับรองถูกตองครับ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม  
    -การกําหนดสมัยประชุม สามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป พ.ศ. 2565 
    เชิญสมาชิกสภาฯ เสนอครับ 
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สมาชิกสภาฯ 4   เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะ 

มะนาว ทานปลัด ทานสมาชิก ผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน ครับ
ดิฉัน นางสาวรุงรัตน  หนูอวม  สมาชิกสภาฯหมูท่ี 4 ขอเสนอการกําหนดสมัย
ประชุม สามัญ สมัยท่ี 4 ประจําป พ.ศ. 2565 โดยมีกําหนด 15 วัน เริ่มต้ังแต
วันท่ี 1 ธันวาคม 2565 ถึงวันท่ี 15 ธันวาคม 2565 

ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ 
   ๑. นายวัชระพงษ  อินทรชู สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 3 ผูรับรอง 
   ๒. นายเฉลิม  จุลนาค สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 8 ผูรับรอง 
   ผูรับรองถูกตองครับ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม  
   ถาไมมี ขอมติท่ีประชุมครับ โปรดยกมือครับ 
มติท่ีประชุม   เห็นดวย   7 เสียง 
   ไมเห็นดวย  - เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
    -การกําหนดสมัยประชุม สามัญ สมัยแรก ประจําป พ.ศ. 2566  
    เชิญสมาชิกสภาฯ เสนอครับ 
สมาชิกสภาฯ 2   เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะ 

มะนาว ทานปลัด ทานสมาชิก  ผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน ครับ
กระผม นายเอกชัย  แวนเพชร สมาชิกสภาฯหมูท่ี 2 ขอเสนอการกําหนดสมัย
ประชุม สามัญ สมัยแรก ประจําป พ.ศ.2566 โดยมีกําหนด 15 วัน เริ่มตั้งแตวันท่ี 
1 กุมภาพันธ 2566 ถึงวันท่ี 15 กุมภาพันธ 2566 

ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ 
   ๑. นายสมัคร  ผานอน สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 6 ผูรับรอง 
   ๒. นายสนอง  จิตจํานงค สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 5 ผูรับรอง 
    ผูรับรองถูกตองครับ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม 
    ถาไมมี กระผมขอมติท่ีการกําหนดสมัยประชุม สามัญ สมัยท่ี 1-4 ประจําป พ.ศ.  
    2565 โดยมีกําหนด 15 วัน 
     เริ่มตั้งแตวันท่ี 13 มกราคม 2565 ถึงวันท่ี 27 มกราคม 2565  

 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 พฤษภาคม 2565 ถึงวันท่ี 15 พฤษภาคม 2565 
 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 สิงหาคม 2565 ถึงวันท่ี 15 สิงหาคม 2565 
 เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 ธันวาคม 2565 ถึงวันท่ี 15 ธันวาคม 2565 
การกําหนดสมัยประชุม สามัญ สมัยแรก ประจําป พ.ศ. 2566 
โดยมีกําหนด 15 วัน 
  เริ่มตั้งแตวันท่ี 1 กุมภาพันธ 2566 ถึงวันท่ี 15 กุมภาพันธ 2566 

   สมาชิกทานใดเห็นดวย โปรดยกมือครับ 
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มติท่ีประชุม   เห็นดวย   7 เสียง 
   ไมเห็นดวย  - เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 

5.2 เลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาฯ 
ประธานสภาฯ        ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ไดชี้แจงระเบียบ กฎหมาย 
เลขานุการสภาฯ       ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.  

      2547 และแกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี ๒)พ.ศ.๒๕๕๔ขอ ๑๐๓ คณะกรรมการ 
      สภาทองถ่ิน มี 2 ประเภท 

(1) คณะกรรมการสามัญ ประกอบดวยสมาชิกสภาทองถ่ิน มีจํานวนไมนอยกวา
สามคนแตไมเกินเจ็ดคน 

ขอ 104 คณะกรรมการสภาทองถ่ิน มีหนาท่ีกระทํากิจการหรือพิจารณา
สอบสวนเรื่องใดๆอันอยูในกิจการสภาทองถ่ิน แลวรายงานตอสภาทองถ่ิน 
ขอ 105 ภายใตขอบังคับขอ 103 และขอ 104 สภาทองถ่ินมีอํานาจเลือก
สมาชิกสภาทองถ่ินหรือบุคคลท่ีไมไดเปนสมาชิกทองถ่ินเปนคณะกรรมการสภา
ทองถ่ินชุดตางๆตามความจําเปนแกกิจการในหนาท่ีของสภาทองถ่ิน ดังนี้ 

(1) คณะกรรมการตรวจรายงานการประชมุ 
ประธานสภาฯ        ขอเชิญสมาชิกไดเสนอจํานวนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
         จํานวนก่ีคน และผูท่ีจะเปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 2 เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะ 

      มะนาว ทานปลัด ทานสมาชิก  ผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน ครับ 
      กระผม นายเอกชัย  แวนเพชร สมาชิกสภาฯหมูท่ี 2 ขอเสนอคณะกรรมการ  
      ตรวจรายงานการประชุมจํานวน 3 คน 

ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ 
   ๑. นางสาวรุงรัตน  หนูอวม สมาชิกสภาฯหมูท่ี 4 ผูรับรอง 
   ๒. นายบุญโลม จุลนาค สมาชิกสภาฯหมูท่ี 1 ผูรับรอง 
   ผูรับรองถูกตองครับ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม  
   ถาไมมี ขอมติท่ีประชุมครับ โปรดยกมือครับ 
มติท่ีประชุม   เห็นดวย   7 เสียง 
   ไมเห็นดวย  - เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
สมาชิกสภาฯหมูท่ี 5  เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะ 

      มะนาว ทานปลัด ทานสมาชิก  ผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน ครับ 
      กระผม นายสนอง จิตจํานงค สมาชิกสภาฯหมูท่ี 5 ขอเสนอ นายวัชระพงษ     
      อินทรชู สมาชิกสภาฯหมูท่ี 3 เปน คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     คนท่ี 1  
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ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ 
   ๑. นายเอกชัย  แวนเพชร สมาชิกสภาฯหมูท่ี 2 ผูรับรอง 
   ๒. นายเฉลิม  จุลนาค สมาชิกสภาฯหมูท่ี 8 ผูรับรอง 
   ผูรับรองถูกตองครับ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม  
สมาชิกสภาฯหมูท่ี 1  เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะ 

      มะนาว ทานปลัด ทานสมาชิก  ผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน ครับ 
      กระผม นายบุญโลม  จุลนาค สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 1 ขอเสนอ นายเฉลิม  จุล 
      นาค สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 8 เปน คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     คนท่ี 2  

ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ 
   ๑. นานสมัคร  ผานอน สมาชิกสภาฯหมูท่ี 6 ผูรับรอง 
   ๒. นายวัชระพงษ  อินทรชู สมาชิกสภาฯหมูท่ี 3 ผูรับรอง 
   ผูรับรองถูกตองครับ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม  
สมาชิกสภาฯหมูท่ี 8  เรียนทานประธานสภาฯ ท่ีเคารพ ทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะ 

      มะนาว ทานปลัด ทานสมาชิก  ผูทรงเกียรติและผูเขารวมประชุมทุกทาน ครับ 
      กระผม นายเฉลิม  จุลนาค สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 8 ขอเสนอ นางสาวรุงรัตน   
      หนูอวม  สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 4 เปน คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
     คนท่ี 3  

ประธานสภาฯ   ขอผูรับรองดวยครับ 
   ๑. นายเอกชัย  แวนเพชร  สมาชิกสภาฯหมูท่ี 2 ผูรับรอง 
   ๒. นายสนอง  จิตจํานงค สมาชิกสภาฯหมูท่ี 5 ผูรับรอง 
   ผูรับรองถูกตองครับ  มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะเสนออีกหรือไม  
   ถาไมมี กระผมขอมติท่ีประชุมการเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
   สภาฯ ดังนี้ 

   1.นายวัชระพงษ  อินทรชู สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 3 คณะกรรมการตรวจรายงาน  
   การประชุมคนท่ี 1 
   2.นายเฉลิม  จุลนาค สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 8 คณะกรรมการตรวจรายงาน  
   การประชุมคนท่ี 2 
   3.นางสาวรุงรัตน  หนูอวม สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 4 คณะกรรมการตรวจรายงาน  
   การประชุมคนท่ี 3 
   สมาชิกทานใดเห็นดวย โปรดยกมือครับ 

มติท่ีประชุม   เห็นดวย   7 เสียง 
   ไมเห็นดวย  - เสียง 
   งดออกเสียง 1 เสียง (ประธานสภาฯ) 
    มีทานสมาชิกสภาฯ ทานใดท่ีจะสอบถามเพ่ิมเติมหรือไมครับ ถาไมมีสมาชิก 
                                    สภาฯ ทานใดท่ีจะสอบถามเพ่ิมเติมนะครับ กระผมเชิญทานทองถ่ินอําเภอ  
                                    บําเหน็จณรงคไดพบปะพูดคุยกับทานสมาชิกสภาและคําแนะนําในขอกฎหมาย 
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                                    เก่ียวกับกิจการสภาฯ ขอเรียนเชิญครับ 
ทองถ่ินอําเภอ   เรียนทานนายกองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว สมาชิก อบต.ทุกทาน            
                                    ขาราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมขอแสดงความยินดีกับทานนายก 
                                    องคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว และสมาชิกองคการบริหารสวนตําบล 
                                    เกาะมะนาว ท้ัง 8 ทาน ท่ีไดรับการเลือกตั้งเขามาปฏิบัติหนาท่ีไดรับความ  
                                    ไววางใจจากพ่ีนองประชาชน ขอฝากความหวงใย ใหทุกทานไดศึกษา พรบ. 
                                    สภาตําบล และองคการบริหารสวนตําบลและระเบียบกระทรวงมหาดไทย 
                                    วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน เก่ียวกับหนาท่ีตองปฏิบัติดําเนินการ 
                                    ในการพิจารณาเห็นชอบเรื่องตางๆและ พรบ.การเลือกตั้งทองถ่ิน เพราะมีผล 
                                    เก่ียวเนื่อง พรบ.สภาตําบลฯในเรื่องของคุณสมบัติของตัวทานเอง เชนการอยูใน 
                                    พ้ืนท่ีของตนไมนอยกวา 6 เดือนหรือยายทะเบียนบานไปอีกหมูบานหนึ่ง  / 
                                    การบวชจะใหขาดคุณสมบัติใหระมัดระวัง  วันนี้ขออนุญาตพบปะเพียงเทานี้ 
                                    กอนครับ ขอบคุณครับ 
 
ประธานสภาฯ                   ขอขอบคุณทานทองถ่ินอําเภอฯครับ มีสมาชิกสภาทานใดจะเสนอเรื่องอ่ืนๆ 
                                    ใหสภาฯ รับทราบหรือไมครับ  เชิญครับ 
                                    หากไมมี ผมขอขอบคุณทุกทาน และผูเขารวมประชุมในวันนี้ทุกทาน ผมขอปด 
                                    การประชุมครับ 
 
ปดการประชุมเวลา 16.00 น 

 
 
 

 (ลงชื่อ)          ศิรวิรณ   แสนนอก       จดบันทึกรายงานการประชุม 
  (นางสาวศิริวรณ   แสนนอก)         

                                                            เลขานุการสภาฯ 
 

- คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมไดตรวจสอบแลว 
                                                  เม่ือวันท่ี 12 เดือน  มกราคม  พ.ศ. 2565 
 
 

                                               (ลงชื่อ)       วชัระพงษ    อินทรชู     ประธานกรรมการ                 
                          (นายวัชระพงษ    อินทรชู) 
                           สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 3 
 

        (ลงชื่อ)        เฉลิม    จุลนาค     กรรมการ         (ลงชื่อ)          รุงรัตน    หนูอวม       กรรมการ                                                        
                    (นายเฉลิม    จุลนาค)                                    (นางสาวรุงรัตน    หนูอวม) 

   สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 8                                    สมาชิกสภา อบต.หมูท่ี 4 
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        สภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว มีมติรับรองรายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวน

ตําบลเกาะมะนาว ในคราวประชุมสภา ครั้งท่ีแรก พ.ศ. 2565 วันท่ี 12 มกราคม 2565                                                        

                      
                                 (ลงชื่อ)      นายทํานอง      อินทรชู                         
         (นายทํานอง      อินทรชู) 
              ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลเกาะมะนาว 
 
 

 
 

 


